

“这些国防知识我已经牢牢记住了”

济南国防动员普法与宣传教育进社区活动走进历城区

文/片 刘桂斌 实习生 郑昭言
济南报道

树牢家国情怀 增强全民国防意识

国防动员宣传教育是全国防教育的重要内容，是必不可少的基础教育。只有广大市民积极学习掌握国防动员知识，进一步增强战备观念、国防意识，才能筑牢国防动员发展的社会基础，提升国防动员实力。

“国防动员是将国防潜力转化为国防实力的重要举措，是加强国防建设的重要内容，支持和参与国防动员建设是每个公民应尽的责任和义务。”济南市国动办党组成员、正处级领导干部孙慎东表示，国防动员和我们的工作、生活密切相关，它就在市民的身边。希望广大市民积极行动起来，积极学习国防动员知识，增强战略观念和国防意识。

国防意识是一个国家和民族屹立不倒的精神长城，国家的昌盛、民族的复兴，离不开强大的全民国防意识。国防是国家生存与发展的安全保障，是广大群众和平生活的坚强后盾，国防动员更是与每一位公民息息相关的事情。

体验穿戴防化服 国防知识记心头

9月3日是中国抗日战争胜利纪念日暨世界反法西斯战争胜利纪念日。为大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神，警示广大市民勿忘国耻、警钟长鸣，济南国防动员普法与宣传教育进社区活动走进历城区全福街道名辉豪庭社区。活动现场，工作人员向市民讲解如何辨别防空警报、穿戴防护服以及科普法律知识。



两位市民在工作人员指导下演练如何穿戴防化服。

为了让广大市民更直观地了解国防动员知识，工作人员带来了手摇防空警报器以及防化服，并为大家现场演示其使用方法。

防空警报分为三种，预先警报、空袭警报和解除警报，这三种警报应当如何辨别？活动现场，工作人员为市民进行了详细讲解，并邀请市民上台体验。

“鸣6秒，停6秒，反复15遍是空袭警报，刚刚亲自体验了一下手摇防空警报器，这些国防知识我已经牢牢记住了。”现场居民说。

“穿防化服大家要记住一个口诀，就是‘卸、展、穿、戴’。”工作人员讲解道，穿防化服一共有四个步骤，每一步都必不可少。工作人员向现场市民讲解着防化服的穿戴过程和技巧，不少居民边看边录视频。

“穿上防化服的第一感觉就是安全，这可是在关键时刻能保命的东西。”现场体验的市民说，穿防化服还是有很多技巧的，如果没有经过学习很可能穿戴不到位，达不到防护的作用。

此次国防动员普法与宣传教育进社区活动，济南市国动办法律顾问还向市民普及了《中华人民共和国民法典》中与居民生活息息相关的法律内容。工作人员向居民发放了国防动员知识手册等宣传材料，并现场解答了大家的咨询。

看科普视频、答国防题目 现场好礼送不停

为进一步树牢家国情怀，营

造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围，活动现场还进行了有奖问答环节，并向答对问题的市民发放应急救援包。据了解，救援包内放有户外强光手电、过滤式消防自救呼吸器、应急保温毯、医用护理包等多种应急救援器材，可以满足突发情况时的自救、互救需要。

活动现场，市民朋友一起观看《人防知识小课堂——防空警报和疏散》和《人防知识小课堂——人防工程》科普视频，在认识国防的同时，也了解到了日常生活中人防工程的作用。

“原来人防工程就在我们的身边，以前还真不知道。”不少市民表示。观看科普视频后，紧张刺激的答题环节正式开始，在场市民踊跃举手回答问答，大家共同学习国防知识。

按照防空警报发放的时机，警报信号分为哪三种？保护军事设施的义务由谁承担？国防动员标志是国防动员事业的象征，主要元素有哪些？答对问题的市民领取到了应急救援包，脸上露出开心的笑容。

“今天可是学到不少知识，回家可以讲给我孙子听，学习国防知识也要趁早。”市民周女士说。

勿忘历史，警钟长鸣，此次国防动员法制与宣传教育进社区活动让更多市民了解国防、接触国防、感受国防，为提高市民国防动员能力打下坚实基础。

共唱一首歌 现场欢乐多

齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节走进济南佛山苑社区



刘桂斌 济南报道

为居民送欢乐、送健康。8月30日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节走进济南历下区千佛山街道佛山苑社

区，为市民带来红歌演唱、国风舞蹈等精彩节目。

伴随着几首经典的红歌演唱，社区文化节火热开场。舞台上，演员们不断上演着精彩表演；舞台下，社区居民围着工作人员咨询着健康问题。现场主持人还与社区居民进行了趣味互动，在一片欢声笑语中，大家度过了一个开心的傍晚。

“那几首红歌唱得太好了，演员小伙还邀请我一块唱，能有机

会在大家面前唱唱歌我也很开心。”社区居民周女士说，“平时在家也挺无聊的，今天出来看看节目，还能免费检查骨质，希望你们下次还来这里办活动。”

小丑表演环节，活动现场的气氛被瞬间点燃，小丑先生通过精巧的手法“变”出各种形状的气球，现场的小朋友都得到了自己心仪的气球。“今天的演出真是太精彩了，孩子玩得也挺高兴，抱着小丑送的气球就不撒手了。”居民

陈女士表示。

为了更好地服务社区居民，活动现场的两侧也准备了义诊区，来自漱玉平民大药房的工作人员为居民提供测血压、测血糖、检查骨质等免费服务。

“工作人员刚刚给我量了量血压，最近这段时间一直吃着降压药，血压还可以，他们提醒我要继续坚持吃降压药。”社区居民范先生说，他上了年纪，有点小毛病也不愿意去医院，今天家门口就

有义诊，正好检查一下。

活动现场，漱玉平民大药房还为现场市民提供试饮试吃、试贴膏药等服务，为社区居民带来便利与福利。

义诊服务、休闲娱乐、文艺演出……在齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第九届社区文化节上，诸多精彩的内容等待您的体验。2024年，社区文化节将走进山东省30家社区，与广大市民一同见证着和谐社区建设的新变化和 new 成果。

编辑：马纯潇 组版：颜莉

安华农业：捐赠水泵助力 菏泽农业发展

近期，菏泽各县区降雨频繁，对庄稼生长造成了一定影响，安华农业保险股份有限公司菏泽市牡丹区、定陶区、巨野县、东明县支公司迅速响应，紧急采购了398台高效机压水泵设备，价值35万余元，为缓解农田积水问题提供了有力的支持。“非常感谢安华农业送的这批机器，有了这些水泵的帮助，极大地缓解了当地农田的积水情况，全力保障庄稼的正常生长。”巨野县营里镇党委副书记、镇长段新朋说。

据了解，安华农业保险始终将服务当地经济社会发展大局，助力“三农”发展为己任。下一步，将继续加大投入力度，为菏泽农业发展提供更加全面、优质的保障服务。（王瑞荣）

公告 济南住房公积金中心 限期缴交决定书

【2024】济住中缴字R293号
山东英辰信息技术有限公司(统一社会信用代码: 91370102MA3C68MX9J):
王洪志(身份证号: 37148119*****3633)向我中心投诉你单位欠缴其住房公积金,我中心已向你单位送达了《济南住房公积金中心催缴通知书》(2024)济住中缴字R212号,而你单位无正当理由至今未缴纳。为此,根据《住房公积金管理条例》(2019年修订)第三十八条的规定,决定责令你单位收到本决定书之日起7个工作日内,为王洪志(身份证号: 37148119*****3633)缴存欠缴的住房公积金1143.7元(其中单位应缴571.85元,单位为职工代缴571.85元),欠缴时间段为2022年7月至2022年7月。
如不服本决定,你单位可在收到本决定书之日起,依照《中华人民共和国行政复议法》的规定,60日内向济南市人民政府提起行政复议,也可依照《中华人民共和国行政诉讼法》的规定,在6个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期不申请行政复议,也不提起行政诉讼,又不履行本决定,我中心将依法申请人民法院强制执行。
执法人员:任晓飞 证件编号:15010016015
执法人员:赵莹 证件编号:15010016022
济南住房公积金中心
2024年9月4日